
Povezava Rožne doline
z mestom

V zvezi z reševanjem problematike okrog Prešemove ceste, bi se morali pre-
bivalci Rožne doline odločiti, katera povezava z mestnim središčem bi jim najbolj
ustrezala.

Sedaj imamo prehode prek železniške proge v Erjavčevi in Gregorinovi ulici
in na Viški cesti. Nizek podvoz imamo ob zdravstvenem domu v Jadranski nlici
pa še nekaj podhodov za pešce.

Projektd za sanacijo Prešernove ceste ne predvidevajo v nadaljnji fazi del JJO-
benega podvoza ali nadvoza med Centrom in Ročno dolino. Tako naj bi ostal še
nadalje v Erjavčevi ulici ali celo v Tobačni ulici nivelski prehod z elektronskimi
zapornicami. "Poleg tega v najnovejšem času pišejo in govorijo, da bi iz presežka
posojila za ceste občine Ljubljana Vid-Rudnik in mesta porabili del sredstev za
gradnjo povsem novega podvoza v Gregorinovi ulici, ob viški gimnaziji. V tem
primeru bi ta podvoz pod železnico Ljubljana—Trst navezali tik ob Glinščici na
Večno pot in speljali mimo živalskega vrta okoli Rožnika do šišenske ceste, kot
začasni mestni obvoz.

Ce bi prišlo Uo realizacije tega podvoza v Gregorinovi ulici, bi se pojavilo
vprašanje, če je sploh utemeljeno nadaljnje nakazovanje potrebe po gradnji pod-
voza v Erjavčevi, Tobačni, Eutarjevi aM celo šubičevi ulici. Namen te skice in tega
članka je torej poziv prebivalcem Rožne doline, Viča, Mirja in Centra, da pravo-
časno spregovorijo, kaj bi posameznemu predelu masta najbolj služilo. Vsekakor
imajo podvozi v Rutarjevi ali v Tobačni ali pa na Erjavčevi cesti prednbst »i
Rožno dolino, ker ležijo v smeri najkrajše poti v mesto in nazaj.

Ker so občani običajno vse premalo osveščeni, bi bilo prav, da bi jim projek-
tanti in ustrezni organi dali na razpolago dovolj časa za pripombe in predloge.
Ponovno smo namreč doživeli očitke, da nismo upoštevali pripomb občanov, da
smo reševali v zaprtih krogih, da smo prehitro odločali.

V časopisih ponovno opažamo prošnje in pozive Rožnodolinčanov, naj bi pod-
voz zgradili na Erjavčevi cesti, ki bi bil še najbolj primeren za povezavo z mestnim
centrom (ob upoštevanju, da bo treba šubičevo ulico nekoc zapreti).

Zadnji odgovor republiške skupnosti za ceste v »Dnevniku« z dne 7. januarja
1977 je za prebivalce pomanjkljiv, ker ne da smiselnega odgovora, kje in kdaj bomo

^ gradili vsaj enega od obravnavanih podvozov za larebivalce Rožne doline in Centra,
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